

“华龙一号”漳州核电2号反应堆厂房非能动堆腔注水箱池壁模块吊装完成



本报讯 4月30日，“华龙一号”漳州核电2号机组反应堆厂房非能动堆腔注水箱池壁模块顺利吊装完成，整体吊装过程安全和质量可控、在控。

非能动堆腔注水箱是华龙一号机组“能动+非能动”设计技术的重要组成部分，在严重事故时，水箱中的水依靠重力注入堆腔，实现非能动注水，起到冷却压力容器的作用。非能动堆腔注水箱为扇形结构，水箱池壁划分为三个不锈钢模块进行施工。本次吊装的是水箱池壁模块三，模块吊装就位为后续+16.5m以上墙体施工及蒸发器预引入奠定了基础。

漳州核电项目建设管理大团队在“五一”期间仍坚守工作岗位，紧前安排各项工作，施工过程中强化监督、密切配合，保证了非能动堆腔注水箱池壁最后一个模块顺利吊装就位，以实际行动向每一位劳动者致敬！

（来源：中核国电漳州能源有限公司）

云霄县行政服务中心

打好服务“组合拳” 推进项目“加速跑”

本报讯（郭荣生）日前，云霄县行政服务中心组织县自然资源局、住建局、生态环境局、工信局、云霄经济开发区等8个单位以及项目业主、评审专家20余人，召开鑫宇泰仓储项目联审会，就总平面图及建设设计方案的合理性讨论形成科学的审查意见，有力有序推动重点项目建设进度。

参加完项目联审会后，鑫宇泰仓储项目负责人蔡先生面露悦色：“前几天，在‘学习强国’学习平台上看到云霄这边有推行重点项目审批帮办代办服务，刚好我们这阶段要办理审批服务事项，就抱着试一试的态度到行政服务中心提出代办申请，没想到政府很重视，立即有工作人员跟我们联系，并耐心、细致地辅导我们准备材料，4月15日帮我们办理了不动产登记证，今天又立马组织了总平面图和建筑设计方案技术审查联审会，极大程度上地推动项目的进展，增强了我们在云霄投资兴业的信心。”

企业对营商环境满意度的提升，正是云霄县建立重点项目审批帮办代办服务体系的成果。今年来，云霄县行政服务中心牢固树立“项目为王”理念，聚焦提高效率、提升效能、提增效益，推出代办服务“组合拳”，按下项目办理“快速键”，为经济社会高质量发展提供了强有力的政务服务保障。帮办代办实施以来，已服务重点项目3个，组织项目联审会24场，及时化解审批服务问题6个。

一企一员，精准服务。县行政服务中心为每个重点项目配备1名代办人员，代办人员根据项目的投资性质、建设规模、产业规划等不同特点，组织审批人员进行“量体裁衣”，围绕项目“生命周期”流程，从项目立项、用地审批、施工许可到竣工验收，分阶段编制专属流程图，细化梳理申报材料清单，形成代办工作方案，“一对一”“点对点”为项目业主提供妈妈式、精准化服务，实现帮办服务由“大水漫灌”到“精准滴管”转变，帮助企业降低成本，少走弯路。

流程再造，缩时提效。县行政服务中心梳理社会投资房建类项目、社会投资工业型项目等9类项目的办事流程，抓住关键节点，减材料、减环节、减时限，相继推出了“区域评估”“告知承诺”“拿地即开工”“交房即办证”等一系列工程建设项目审批改革举措，并在全市率先推行环境影响评价和水土保持方案审批“一件事”联办，进一步为项目建设“减负提速”，实现项目开工前审批“最多100天”、竣工验收“最多30天”。

联合审批，一次办好。按照“提前介入、平行推进、并联审批”的原则，县行政服务中心对涉及多部门的审批服务事项，代办人员根据流程进度、时间计划，主动对接进驻窗口审批人员，及时组织开展并联审批。对于审批服务重难点问题，第一时间组织项目联审会议，协调解决审批中的困难和问题，一次性帮助企业理顺各环节手续。同时，加强联审联办事项的协调和督促，有效破解“审批慢”“审批繁”“审批难”问题，切实推动重点项目快速审批、尽早落地。



云霄县行政服务中心召开项目联审会议

本报讯（朱淮杰 林凌峰）近日，公安部、共青团中央作出决定，对全国公安机关一批成绩突出青年集体予以通报表扬。

云霄县公安局巡特警反恐大队荣获“全国公安机关成绩突出青年集体”光荣称号，这是漳州市公安机关唯一获此殊荣的集体。

云霄县公安局巡特警反恐大队是县公安局最年轻的警队，是一群朝气蓬勃、青春昂扬的年轻人。今天，让我们一起为这个优秀的青年集体点赞。

云霄县公安局巡特警反恐大队是一支富有战斗力的年轻队伍，2014年4月勤务改革至今，已成功处置各类求助警情2万余起、服务群众4万余人次，抓获各类违法犯罪嫌疑人2887人、追回被盗现金50万余元，为群众找回丢失财物价值100万余元，收获群众锦旗225面，一串串温暖的数字、一项项沉甸甸的荣誉，见证了他们在平安建设一线挥洒的热血青春。

“能被公安部、共青团中央评为全国公安机关成绩突出青年集体，得益于局党委对青年工作的高度重视，得益于上级团组织的关心支持，是一代接着一代的‘云霄110’人忠诚使命、接续奋斗的结果。

‘云霄110’从2014年4月重新组建，‘云霄110’人始终以群众满意率作为衡量工作成效的唯一标准，积极回应群众新需求新期盼，经历了巡逻体制重组、巡处一体化改革、“四警四化”警务新机制建设等勤务改革，在反恐维稳、打击犯罪、维护治安、抢险救灾、服务民生等方面下了狠功夫，取得了突出的成效，得到辖区群众的充分肯定。”云霄县公安局巡特警反恐大队大队长张培伟表示。

近年来，县公安局巡特警反恐大队大力弘扬五四精神，充分发挥主力军和突击队的作用，勇挑重担，顽强拼搏，用汗水书写了一曲曲壮丽的青春诗篇，充分展现了党领导的中国人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。曾被授予“全国五四红旗团支部”“福建青年五四奖章”“全省先进基层党组织”“省级青年文明号”，荣立“集体二等功”1次、“集体三等功”5次。

聚焦为民服务，践行使命讲担当。巡特警反恐大队坚持“以人民为中心”的发展理念，积极回应群众新需求新期盼，整合各类巡防资源，积极构建“立体化、全时空、无死角”的社会治安防控体系新堡垒，通过24小时屯警路面、动中处警，及时排查化解矛盾纠纷，5分钟到场率达86.5%、现场调处率达81.74%、群众满意率达100%。白天见警车，晚上见警灯，因努力付出，让群众感受到“110”就在身边，平安就在眼前。

聚焦打击犯罪，追赃挽损讲效能。巡特警反恐大队牢固树立“小案件大民生”理念，创新勤务指挥室，紧盯路面侵财类案件的突出问题，把打击犯罪、追赃挽损作为为民办实事的一项重要内容，对盗窃摩托车、电动车及其他财物等警情，第一时间赶赴现场，第一时间启动侦查，精准打击侵财类犯罪，为群众挽回财产损失。

聚焦思想领航，旗帜鲜明讲政治。巡特警反恐大队以党建带团建，团建促成效，大队保持凝聚力与战斗力的秘诀在于坚持政治建警，筑牢忠诚警魂。疫情防控期间，大队青年积极响应，齐上岗、亮身份，秉承“坚守与奉献”的精神，牢固树立“疫情就是命令”的理念，以高昂的士气、科学的措施，始终坚守在动车站执勤主阵地，冲锋在街面巡逻第一线，战斗在应急处置最前沿，奔赴在服务群众最前方。

在新的赶考路上，县公安局巡特警反恐大队将不断延伸服务内涵，创新为民举措，勇担社会责任，彰显青年的使命和担当，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，忠实履职，让辖区群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

云霄县公安局巡特警反恐大队大队长张培伟表示：“我们将牢记‘人民公安为人民’的宗旨使命，围绕中心、服务大局，严格按照县局党委的部署要求，坚持为民初心，传承优良传统，致力改革创新，加快构建适应新发展要求的现代警务工作机制，以更快更灵、更精更细的服务模式，不断推动辖区群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。”

